Megoldas. Mivel a kérdéses kiilonbségek szama 2008, és 2007 szamunk marad, célszertinek latszik el6szor mind
a 2008 szamot felvaltva felirni — példaul a legnagyobbal kezdve, utana a legkisebbel stb. Utana megnézziik, hogy igy
esetleg melyik kiilonbség szerepel tobbszor, és annak megfelel§en probalunk meg egy szamot elhagyni.

2008, 1, 2007, 2, 2006, ..., 1508, 501, 1507, 502, 1506, ..., 1006, 1003, 1005, 1004.
A kiilonbségek sorozata:
2007, 2006, ,2005, ..., 1007, 1006, 1005, 1004, ..., 3, 2, 1, 1004.

Ekkor az 1004 szerepel kiilonbségként kétszer. Ez pl. az 502 és az 1506 kiilonbsége. Hagyjuk el az 502-t. Ekkor a

sorozat:
2008, 1, 2007, 2, 2006, ..., 1508, 501, 1507, 503, 1506, ..., 1003, 1006, 1004, 1005.

a kiilonbségek pedig:
2007, 2006, ,2005, 2004, ..., 1007, 1006, 1004, 1003, ..., 3, 2, 1, 1003.

Lathato, hogy az 1003 kétszer szerepel, tehat ez nem jo.
Az 1506-ot elhagyva a sorozat:

2008, 1, 2007, 2, 2006, ..., 1507, 502, 1505, 503, 1504, ..., 1005, 1003, 1004.
a kiilonbségek sorozata:
2007, 2006, ,2005, 2004, ..., 1005, 1003, 1002, 1001, ..., 2, 1, 1004.

Ez tehat megfelels.

Megjegyzések. 1. Sok megolddé ugyanebbdl a sorozatboél az 503-at hagyta el, ami szintén j6 megoldas.
2. Ha a sorozatot nem 2008-cal, hanem 1-gyel kezdjiik, hasonléan megkaphatjuk, hogy 503-at elhagyva megfelels sorozathoz
jutunk. Ekkor is j6 megoldast kapunk az 1506 elhagyasaval is.



